

اتحادت

روزنامه صبح ایران



وزیر نفت:

بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده با پیشرفت مطلوب ادامه دارد

صفحه ۱

پزشکیان در بازدید از مرکز نگهداری از کودکان بی‌سرپرست تاکید کرد؛

توانمندسازی، مهارت‌آموزی و آمادہ‌سازی کودکان تحت حمایت

رئیس‌جمهور توانمندسازی، مهارت‌آموزی و آمادہ‌سازی کودکان تحت حمایت برای ورود موفق به جامعه را از مهم‌ترین اولویت‌های نظام حمایت اجتماعی کشور برشمرد و گفت: مهم‌ترین وظیفه ما

فراهم کردن شرایطی است که این کودکان با برخورداری از آموزش، مهارت و حمایت‌های لازم، بتوانند آینده‌ای مستقل، موفق و امیدبخش برای خود بسازند

شرح در صفحه ۲

سخن‌گویی وزارت امور خارجه پاسخ داد:
**سرمایه‌گذاری ۳۰۰ میلیارد
دلاری برای بازسازی
پس از جنگ صحت دارد؟**

صفحه ۲

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور خبر داد:
**آغاز پرداخت بسته‌های
حمایتی به صنوف و
واحدهای اقتصادی کوچک**

صفحه ۱

معاون اجرایی رئیس‌جمهور تاکید کرد،
**برخورد مسئولان قضایی
با دریافت
وجوه غیرقانونی در تعاونی**

صفحه ۱



رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس تبیین کرد:

ضرورت تغییر نگاه به منابع تجدیدپذیر در کشور

صفحه ۳



ادامه در صفحه ۳

معاون وزیر راه و شهرسازی:

اجازہ‌داریم در اراضی کشاورزی یا حریم کلان‌شهرها، ساخت‌وساز کنیم

معاون معماری و شهرسازی وزارت راه و شهرسازی با تاکید بر محدودیت‌های ساخت و ساز در کشور و ضرورت اجرای طرح‌های بلندمرتبه‌سازی برای شهرهای بالای ۱۰۰ هزار نفر، از الحاق ۷۰ هزار هکتار زمین به محدوده شهرها در ۱۸ ماه گذشته خبر داد...

معاون اجرایی رئیس‌جمهور تاکید کرد،

برخورد مسئولان قضایی با دریافت وجوه غیرقانونی در تعاونی



نشست بررسی مسائل و مشکلات تعاونی‌های مسکن، با تمرکز بر پرونده تعاونی مسکن منتسب به برخی اعضای سابق سازمان نظام پزشکی، با حضور معاون اجرایی رئیس‌جمهور برگزار شد. در این نشست که در پی مراجعات و شکایات مردمی و گزارش‌های واصله درباره دریافت وجوه غیرقانونی از سوی تعاونی فوق‌الاشاره و پس از طرح و بررسی اولیه موضوع در بازرسی نهاد ریاست جمهوری برگزار شد، ضمن بررسی گزارش‌های مربوط به مشکلات تعاونی مسکن مورد نظر، موضوعاتی چون ضعف نظارت بر برخی تعاونی‌های مسکن، سوءاستفاده از نام دستگاهها و نهادهای معتبر، دریافت وجوه فاقد مبنای قانونی از خریداران و اعضا، ابهام در فرآیند نقل و انتقال واحدها و ضرورت پیشگیری از شکل‌گیری پرونده‌های مشابه در سطح کشور مورد بحث و بررسی قرار گرفت. در این جلسه محمدجعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس‌جمهور، با تاکید بر اینکه طولانی شدن روند رسیدگی به برخی پرونده‌های مرتبط با تعاونی‌های مسکن قابل قبول نیست، گفت: انتظار این است که دستگاه‌های مسئول، پیش از آنکه اختلافات به بحران و پرونده قضایی گسترده تبدیل شود، از

ظرفیت‌های قانونی خود برای نظارت، پیشگیری و برخوردبموقع استفاده کنند. وی افزود: با توجه به گزارش‌های مطرح‌شده درباره دریافت مبالغ غیرقانونی از اعضا، خریداران و متقاضیان نقل و انتقال واحدهای مسکونی، اگر دریافت وجوهی فاقد مبنای قانونی باشد، ادامه این روند نمتنها تضییع حقوق مردم است، بلکه موجب ماعتدای نسبت به سازوکار تعاونی‌ها و دستگاه‌های ناظر نیز خواهد شد. معاون اجرایی رئیس‌جمهور تصریح کرد: دریافت وجه غیرقانونی در فرآیند خرید، فروش یا نقل و انتقال واحدهای مسکونی، در صورت احراز، تخلفی ساده و اداری نیست و می‌تواند واجد جنبه مجرمانه باشد. دستگاه‌های مسئول باید بدون ملاحظه، از اختیارات قانونی خود برای توقف این روند، برخوردبامتخلفان و صیانت از حقوق مردم استفاده کنند. قائم‌پناه با ا بیان اینکه فلسفه بخش تعاون، مشارکت، اعتماد و تأمین منافع جمعی است، تاکید کرد: نباید اجازه داد سوءاستفاده برخی افراد یا مجموعه‌ها، اعتبار بخش تعاون را مخدوش کند. دولت و قوه قضائیه در این زمینه مسئولیت مشترک دارند تا هم از حقوق اعضا و خریداران صیانت شود

معاون وزیر راه و شهرسازی:

آغاز پرداخت بسته‌های حمایتی به صنوف و واحدهای اقتصادی کوچک

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور گفت: بر اساس قانون، منابع کالابریک از محل افزایش نرخ ارز تأمین می‌شود که بانک مرکزی حساب مخصوصی برای تهیه منابع این طرح افتتاح کرده است. سید حمید پورمحمدی درباره احتمال افزایش رقم کالابریک اظهار کرد: بر اساس رویه کنونی، منابع حاصل از افزایش نرخ برابری ارز، متعلق به طرح کالابریک الکترونیک است و در حسابی نزد بانک مرکزی نگهداری می‌شود تا بر اساس محاسبات صورت گرفته به مردم پرداخت شود؛ بنابراین وقتی نتیجه محاسبات ارائه شود، آرام‌آرام باقیمانده به کالابریک تخصیص می‌یابد. رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور با یادآوری اینکه منابع کالابریک در اختیار سازمان برنامه و بودجه نیست و به بانک مرکزی واگذار شده است، ادامه داد: تأمین منابع یارانه‌های نقدی همچنان در اختیار سازمان برنامه و بودجه قرار دارد. وی درباره منابع لازم برای تأمین دارو نیز گفت: یارانه دارو نیز در حال پرداخت است و هفته گذشته رقم قابل توجهی به طرح دارویار تخصیص دادیم که به وزارت بهداشت پرداخت شده؛ دارو چه در حوزه یارانه و چه در زمینه تأمین منابع واردات آن، در اولویت‌های سازمان برنامه و بودجه قرار دارد. معاون رئیس‌جمهور در پایان اولویت‌های شیانروزی دولت را بازسازی پس از جنگ دانست و با بیان اینکه بازسازی واحدهای آسیب‌دیده آغاز شده است، اظهار داشت: رسیدگی به اموال و دارایی‌های مردم، رسیدگی به خانواده شهدا و جانبازان جنگ تحمیلی سوم نیز در اولویت‌های ما قرار دارد؛ کارهای مربوط به پرداخت هزینه بازسازی آسبیده منازل شروع شده است. همچنین پرداخت بسته‌های حمایتی به صنوف و واحدهای اقتصادی کوچک را آغاز کرده‌ایم.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

دولت افزایش اعتبار کالابریک را در دست بررسی دارد

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از نهایی شدن تخفیف ۱۰ درصدی برخی شرکت‌های لبنی در طرح کالابریک خبر داد و گفت: پیشنهاد افزایش اعتبار کالابریک به سازمان برنامه و بودجه ارائه شده، اما درباره اجرای آن در خردادماه هنوز تصمیم نهایی اتخاذ نشده است. احمد میدری در جمع خبرنگاران با بیان اینکه دولت افزایش اعتبار کالابریک را در دست بررسی دارد، اظهار کرد: کالابریک در دولت در دست بررسی است. آنچه که در این ماه اجرایی خواهد شد این است که تولیدکنندگان برای درصدی از کالابریک، به مردم تخفیف بدهند. وی افزود: در صنعت لبنیات با توجه به مذاکره‌ای که انجام شده، برخی از شرکت‌ها که اسامی شان را خودشان اعلام می‌کنند، روی کالابریک ۱۰ درصد تخفیف می‌دهند. با توافق که انجام دادیم در صدی از آن را برای شرکت‌هایی که تخفیف می‌دهند تعیین خواهیم کرد. احمد میدری افزود: درباره روغن هم برخی از شرکت‌ها اعلام کرده‌اند که سه درصد تخفیف خواهند داد، با این حال این موضوع هنوز نهایی نیست و ما درخواست تخفیف بیشتری داریم. وزیر کار ادامه داد: ۱۰ درصد را با صنعت لبنیات و با برخی از شرکت‌های نهایی کردیم که اطلاع‌رسانی خواهد شد. وی همچنین در خصوص افزایش اعتبار کالابریک نیز توضیح داد: پیشنهادی از طرف ما و دستگاه‌های مختلف به سازمان برنامه رفته و با توجه به محدودیت بودجه در حال بررسی است، اما درباره خردادماه هنوز تصمیم نهایی گرفته نشده است.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

افزایش تولید انرژی بدون مدیریت مصرف راهکاری پایدار نیست

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات تاکید کرد که افزایش تولید انرژی بدون مدیریت و کنترل مصرف، راهکاری پایدار نیست، درحالی که می‌توان از فناوری مدیریت هوشمند برای کاهش فشار بر مردم و افزایش بهره‌وری استفاده کرد.

به گزارش اتحاد مملت، سیدستار هاشمی طی نشست کنترل پروژه مدیریت مصرف انرژی در سازمان فناوری اطلاعات ایران بر اهمیت موضوع ناترازی انرژی در کشور و ضرورت پیشبرد طرح‌های هوشمندسازی مبتنی بر فناوری تاکید کرد و بی بیان اینکه هوشمندسازی می‌تواند نقشی مؤثر در مدیریت مصرف انرژی ایفا کند، گفت: انتظار داریم بخش‌های درگیر این پروژه، با حداکثر توان برای تحقق اهداف تعیین‌شده تلاش کنند تا نتایج آن در دولت چهاردهم قابل بهره‌برداری باشد.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات همگامی و هم‌افزایی میان دستگاهها و بخش‌های مختلف را لازمه موفقیت این پروژه دانست و افزود: بر آوردهای جهانی نشان می‌دهد هوشمندسازی می‌تواند ۲۰ تا ۲۵ درصد در کاهش مصرف انرژی مؤثر باشد و این ظرفیت در کشور ما نیز وجود دارد. افزایش تولید انرژی بدون مدیریت و کنترل مصرف، راهکاری پایدار نیست. درحالی که فناوری امکان مدیریت هوشمند و زیرساختی مصرف را فراهم کرده است، باید از این ظرفیت برای کاهش فشار بر مردم و افزایش بهره‌وری استفاده کنیم. هاشمی با قدرانی از اقدام‌های سازمان فناوری اطلاعات ایران در طراحی سکوی یکپارچه ملی پایش، کنترل، مدیریت و تاب‌آوری مصرف انرژی ساختمان‌های دولتی، این طرح را گامی مهم در مسیر حکمرانی دادمحور دانست و تاکید کرد: اجرای آزمایشی و رفع چالش‌های احتمالی، زمینه را برای توسعه و بهره‌برداری گسترده از این سامانه فراهم خواهد کرد. وی هوشمندسازی مصرف انرژی را از اقدام‌های زیربنایی و راهبردی وزارت ارتباطات برشمرد و بیان کرد: انتظار می‌رود در دوره دولت چهاردهم این اقدام به مرحله تکمیل و اجرا برسد.

وزیر نفت:

بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده با پیشرفت مطلوب ادامه دارد

وزیر نفت با اشاره به پیشرفت مطلوب بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده در جنگ ۴۰ روزه گفت: فرایند بازسازی تقریباً از نخستین روزهای پس از اسباب‌ها آغاز شد و تاکنون فراتر از پیش‌بینی‌ها پیشرفت داشته است. به گزارش اتحاد مملت و به نقل از شانا، محسن پاک‌نژاد در حاشیه نشست هیئت دولت بیان کرد: تلاش می‌کنیم تأسیسات آسیب‌دیده را در زمان‌بندی کوتاتری به مدار تولید بازگردانیم. وی با یادآوری اینکه در جریان جنگ ۴۰ روزه، بخشی از زیرساخت‌های انرژی کشور هدف حملات قرار گرفت، افزود: این آسیب‌ها تا حدی بر میزان گاز تولیدی قابل عرضه به شبکه و دیگر فرآورده‌های این زنجیره تأثیر گذاشته است، اما روند بازسازی با سرعت مطلوبی ادامه دارد.